



Проект следственного управления «Память Победы в наших сердцах»



В рамках проекта «Память Победы в наших сердцах» и.о.руководителя Лысковского межрайонного следственного отдела СУ по Нижегородской области Трифонов Глеб Александрович расскажет о своем прадеде Сигаеве Федоре Павловиче.

Мой прадед родился в г. Н.Новгороде в 1914 году. В первый день войны - 22 июня 1941 года он призван Ленинским РВК г. Горького на фронт. Связь с ним оборвалась в ноябре 1941 года. Воевал дед в 462 стрелковом полку, красноармейцем.

Уже не одно поколение в нашей семье пытается найти хоть какие-то сведения о судьбе прадеда и место его гибели. По обрывкам архивных данных, в полку, в котором воевал прадед, погибли практически все бойцы. Возможно, Сигаев Федор Павлович погиб на знаменитом плацдарме Московской Дубровки, который, безусловно, считается одним из самых жутких



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

мест второй мировой войны.

Сколько на данном плацдарме погибло красноармейцев и командиров, не знает никто. Более того, за 75 прошедших лет, исследователями не установлен полностью даже перечень частей там воевавших, что же говорить о фамилиях погибших там людей.

Мой прадед, как и сотни его однополчан, исчезли в кровавом горниле ноября 1941 года...

11 Мая 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1460996>